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Wprowadzenie

Na prezentacji oméwimy rysowanie wykreséw wybranych funkgji
wykorzystujaé wszystkie poznane przeksztatcenia. Dodatkowo rozwazymy,
ile rozwigzania maja réwnania f(x) = m dla danej funkgji f oraz
parametru m.
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Wprowadzenie

Na prezentacji oméwimy rysowanie wykreséw wybranych funkgji
wykorzystujaé wszystkie poznane przeksztatcenia. Dodatkowo rozwazymy,
ile rozwigzania maja réwnania f(x) = m dla danej funkgji f oraz
parametru m.

Najlepiej najpierw samemu sprébowaé, a dopiero pdzniej sprawdzic¢
rozwigzanie na kolejnych slajdach.
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-
Przyktad 1

Oméw liczbe rozwigzan réwnania:
x> —2|x| +4=m

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.
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Oméw liczbe rozwigzan réwnania:
x> —2|x| +4=m

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.

Zaczniemy od narysowania funkcji f(x) = |x|> — 2|x| + 4.
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w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.
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najpierw jako f(x) = (|x| — 1)? + 3.
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-
Przyktad 1

Oméw liczbe rozwigzan réwnania:
x> —2|x| +4=m

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.

Zaczniemy od narysowania funkcji f(x) = |x|2 — 2|x| + 4. Zapiszmy ja
najpierw jako f(x) = (|x| — 1)? + 3. Teraz przeksztatcenia:
T
x2 e 1)z 3 D )2 43

Na kolejnych slajdach narysujemy ten wykres.
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-
Przyktad 1
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-
Przyktad 1

(x
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-
Przyktad 1

Ostateczny wykres funkcji f(x) = |x|? — 2|x| + 4
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-
Przyktad 1

Teraz jedli chcemy ustali¢ liczbe rozwiazah réwnania [x|2 — 2|x| +4=m
mozemy odczytac ja z wykresu.
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-
Przyktad 1

Teraz jedli chcemy ustali¢ liczbe rozwiazah réwnania [x|2 — 2|x| +4=m
mozemy odczytac ja z wykresu.

Przyktad dla m = 3.5, réwnanie |x|?> — 2|x| + 4 = 3.5 ma 4 rozwiazania.
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-
Przyktad 1

Postuguja¢ sie wykresem ustalamy, ze réwnanie

X2 =2|x| +4=m
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-
Przyktad 1

Postuguja¢ sie wykresem ustalamy, ze réwnanie

X2 =2|x| +4=m

0 rozwigzan dla m < 3,
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-
Przyktad 1

Postuguja¢ sie wykresem ustalamy, ze réwnanie
X2 =2|x| +4=m
0 rozwigzan dla m < 3,
2 rozwiazania dla m = 3 oraz dla m > 4,

3 rozwiazania dla m = 4,

4 rozwigzania dla 3 < m < 4.
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-
Przyktad 2

Omoéw liczbe rozwigzan réwnania:

=m

’2— |4 — 2x|

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.
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Przyktad 2
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-
Przyktad 2

Omoéw liczbe rozwigzan réwnania:

’2— |4 — 2x|

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.

Znéw zaczniemy od narysowania f(x) = '2 — /|4 — 2x||. Przeksztatcenia:
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-
Przyktad 2

Omoéw liczbe rozwigzan réwnania:

’2— |4 — 2x|

w zaleznosci od parametru m, gdzie m € R.

Znéw zaczniemy od narysowania f(x) = ’2 — /|4 — 2x||. Przeksztatcenia:

\/;( Sox _\/)’( Tlo,2) 2_\/;( If(x) ’ \/’, f(Ix])

f(le) ‘2_ /|X|‘ [40] ‘ /X+4‘ SOYa 2X) ’2_ ’—2X+4|‘

Na nastepnych slajdach wykresy.
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-
Przyktad 2
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-
Przyktad 2
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-
Przyktad 2
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-
Przyktad 2
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-
Przyktad 2

‘2— ,/|x+4|‘ Sor £(2), '2—\/\ —2x+4|‘

7\/\72.(-‘4\”‘

-8 -7 -6
‘—\/\x+4[ +2‘
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-
Przyktad 2

Ostateczny wykres funkcji f(x) = ‘2 — /|4 = 2x]

—VI—2z+4+2
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-
Przyktad 2

Z wykresu mozemy odczytaé, ze np. réwnanie |2 — /|4 — 2x|| =1 ma 4
rozwigzania:
3
N (= E )
: /\
-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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-
Przyktad 2

Mozemy ustali¢, ze réwnanie:

’2— 4—2x =1

0 rozwigzan dla m < 0,
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Poniedziatkowa kartkéwka bedzie zblizona do poprzedniej.

Tomasz Lechowski Batory Mat-fiz 2 24 wrzesnia 2021 18 / 18



